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YMHOXeHHe MHOrOYACHOB. BbiHeceHHe 3a CKkobKku
‘ (u. 26, 27, 28)

3amanue 1. PackpoiiTe cKOOKHM: 2a25(3a +4b - 1).
Pewenue. Bocnoabsyemcs sakoHoM yMHOMKeHmA: I(II + III) =I1-IT + .

2a*h(3a + 4b — 1) = 2a%h-3a + 2a%b+__ + 2a%-(-1)=6___ +8 -

3aganue 2. Packpoiite cko6ku: (5a + b)(2¢ — d — 3).

Pewenue.

(5a + b)(2¢ — d - ) = (5a + b):2¢ + (5a + b)- + - (-3).

CHOBa BOCIOJIb3y€MCH pacIpeeaIuTeIbHEIM YMHOMKEHHA:

(5a + b)* 2¢ + (5a + b) - (—d) + (5a + b)*(-3) = 10ac + 2 - 5ad - -15 —

To ke caMoe MOXKHO cesIaTh ObICTpee 110 IPABUIY YMHOMKEHUS MHOI'OYJIeHA Ha ! CJIOKUTH IIPOU3BECHUE
KasKJ0ro 4jeHa IIepBOro HA KaXKIbIH 4JIeH MHOrOYJIeHa: YMHOMKHUTH CHAYaJIa IePBLIA YIeH IIepBo-
ro MHOTOYJIEHA Ha KaXKIBIA YIEH MHOTOYJIEHA, IIOTOM YIeH IepPBOr0 MHOI'OYJIeHA Ha
wied MHOTOYJIEHA, 3aIMCHIBAS CYMMY ITOJIYYaIOIIUXCA IPON3BEJEHUM:

(ba + b)(2c —d — 3) = 10ac — 5 - 15 + 2 - -3

3aganue. 3. BoinecuTe 3a CKOOKHM 06IIMii MEOKUTENb BCEX CJIaraeMbIX HaHHOU cyMMsl: 6a%b + 3ab — 12a.

Pewenue. Bocnoabsyemcs 3axoHoM yMHOMeHus: [-II + I-III = I-( + ).

B gamHOM BHIpa)XKEHHMH KajKJoe cjaraeMoe MMeeT OAMH M TOT K€ MHOMKHTENb a. BeiHeceM ero 3a CKOOKH.

B cxo6Kax oCTaHETCS CyMMa YaCTHBIX:

6a’ _ __._ab B
) 3a 42— 3a = —1 3a et
IMonyuum: 6a%b + 3ab - 12a=3__ (2_ + - 4).

3ananue 4. Boinecure 3a CKOOKY 00IIMiT MHOMKUTENB BCEX CJIaraeMbIX JaHHOM cyMMEL: (a + 2b)x + (a + 2b)y + (a + 2b).

Pewenue. Bocmonsayemes 3axoHoM yMHOeHusa: [-II + I-1III =
Y kaKmoro cjaraeMoro B JAHHOM HUMeeTC MHOMKHUTENID ( + 2 ). Beinecem ero 3a
B ckobkax ocramerca cymma oOT JeJleHUs cjaaraeMeIX Ha a + 2b:
(a + 2b)x (a+2b)__ _
_+2 x, T
u
(a+ 2b)2
=a+
Ionyuum:

(@+2)x+(@+2b)y+@+262=(@+__)x+ _-_+a-+2b).




